



## Фейк. СБУ затримала тарологів за пророкування перемоги Росії

Василина Гав'як - 27 Липня 2024 | 18:00



*Мережею шириться інформація, нібито співробітники Служби безпеки України затримали блогерів-тарологів за те, що ті нібито пророкували перемогу Росії та втрату територій Україні. Чи дійсно це так — далі в нашому матеріалі.*

### Що сталося?

До нашого чат-бота «[Перевірка](#)» надійшов запит з проханням перевірити, чи дійсно Служба безпеки України затримала блогерів-тарологів після того, як ті нібито напрокували перемогу Росії та втрату територій Україні. Допис з такою інформацією [опублікував](#) ([архів](#)) Telegram-канал «Шейх Тамир»:

**«СБУ напала на ворожок, екстрасенсів, які наворожили «програвш України», «Що Зеленський захворіє» та інше. Їх звинувачують у держзраді».**



Шейх Тамир

445 879 підписників



Пошук



**Вісім користувачів були затримані, їм інкримінують ухилення від сплати податків і дискредитацію ЗСУ.**

СБУ напало на гадалок, екстрасенсов и предсказателей, которые нагадали "проигрыш Украины" "Что Зеленский заболит" и прочее Им вменяют госизмену))

*Факти - важливі. Долучайся до Спільноти видання Гвара Медіа та підтримуй нас у протидії дезінформації*

## Аналіз

### Про джерело

Telegram-канал «Шейх Тамир» згідно з інформацією Центру протидії дезінформації спільно з Кібердепартаментом СБУ є 60-м у «Списку інструментів поширення ворожої дезінформації».

Ми вже неодноразово спростовували інформацію, яку поширював цей Telegram-канал:

Фейк. Керівників культурних та навчальних закладів закликали залучити щонайменше трьох співробітників до участі в Марші рівності

Фейк. Поліція Полтавщини створила шаблон вибачення для слухачів російської музики

## Про фото

Фото, використане у відео, на якому видно людину у жилеті з написом СБУ, було використане ЗМІ ([тут \(архів\)](#), [тут \(архів\)](#)) в рамках публікацій про затримання у Вінниці колаборантки, доньки колишнього гауляйтера Чорнобаївки.

Про таку подію є згадки на [сайті](#) та у [соцмережах](#) Служби безпеки України. Ми порівняли фото зі ЗМІ, яке було використане у відео та фото з офіційних майданчиків СБУ.

Тобто фото не з місця затримання нібито тарологів чи то блогерів.

## Офіційний коментар

Ми також звернулися до пресслужби СБУ та запитали, чи насправді відбувалося затримання блогера/-ів, які робили передбачення про нібито втрату Україною територій.

У відповіді нам наголосили, що відео та інформація з надісланого нам допису —

фейк.

Отже, перед нами чергова спроба росіян дискредитувати владу Україну та її спецслужби.

## Висновок: фейк